

# 中央纪委国家监委通报八起违规吃喝典型问题

新华社北京4月24日电 深化落实中央八项规定精神,必须紧盯违规吃喝这个顽瘴痼疾,坚持露头就打、严管严治,坚决防止反弹回潮,以重点问题的突破,带动纠治工作整体推进。日前,中央纪委国家监委对8起违规吃喝典型问题进行公开通报。具体如下:

江西省人大常委会原党组书记、副主任殷美根在私人会所接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2013年至2023年,殷美根多次违规接受私营企业主在南昌市多个私人会所安排的宴请;违规收受管理和服务对象所送高档白酒等礼品和礼金。殷美根还存在其他严重违纪违法问题,被开除党籍、开除公职,涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

生态环境部环境工程评估中心原党委委员、副主任邹世英接受下级安排的可能影响公正执行公务的宴请、参加公款吃喝等问题。2019年至2023年,邹世英多次接受省、市级生态环境部门工作人员在高档酒店安排的宴请,相关费用由

下级生态环境部门工作人员和私营企业承担;调研期间违规参加某国有企业安排的宴请,相关费用由该企业公款支付;多次在节日期间,通过快递等方式,收受环保企业人员寄送的礼品。邹世英受到党内严重警告、政务记大过处分,免职处理。

海南省旅游和文化广电体育厅二级巡视员刘平久接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2012年至2022年,刘平久多次接受私营企业主提供的可能影响公正执行公务的宴请;多次收受私营企业主所送高档白酒等礼品。刘平久还存在其他违纪违法问题,受到党内严重警告、政务记大过处分。

新疆生产建设兵团第六师副师长、五家渠市副市长闫盛红,兵团教育局党组成员、副局长尹若强在企业内部食堂接受可能影响公正执行公务的宴请问题。2023年3月,闫盛红、尹若强在某民营企业内部食堂违规聚餐饮酒,相关费用由私营企业主支付。闫盛红、尹若强分别受到党内警告处分。

北京市财政局自然资源和生态环境处副处长裴阳接受下级安排的可能影响公正执行公务的宴请等问题。2023年4月,裴阳在任农业农村处副处长期间,接受北京市某区财政局工作人员和私营企业主在该企业内部食堂安排的宴请,相关费用由私营企业主承担,宴请结束后收受该区财政局工作人员赠送的礼品。裴阳受到党内警告处分。

云南省玉溪市新平彝族傣族自治县人民法院超标准接待、“吃公函”等问题。2019年至2021年,新平县人民法院多次开展超标准超范围接待、无公函接待,冒用其他基层法院空白公函报销超标准费用等。时任院党组书记、院长马武负有主要领导责任,受到党内警告处分。

华电能源股份有限公司原党委委员、总会计师李西金在供应商企业内部食堂接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2016年至2022年,李西金多次接受供应商在企业内部食堂安排的宴请,收受

供应商所送礼品。李西金受到党内严重警告、记大过处分。

中国建设银行新疆维吾尔自治区博州分行党委委员、副行长吴建斌套取费用公款吃喝等问题。2022年至2023年,吴建斌多次安排下属通过虚构接待事项等方式套取公款,用于支付违规接待、个人宴请等费用;违规收受供应商所送礼品。吴建斌受到党内严重警告处分。

中央纪委国家监委指出,吃喝问题绝非小事小节,关系党在人民群众心中的形象。党的十八大以来,违规大吃大喝之风得到有力遏制,但顶风吃喝问题仍时有发生,一些人挖空心思躲避监督,有的“精致”走账“吃公函”“吃公函”,有的隐形变异“吃老板”“吃下级”,有的躲入私人会所等场所大吃大喝,有的“以饭作局”,大搞团团伙伙、利益勾兑。违规吃喝是大部分违规违纪行为的“导火索”,是腐败问题的“催化剂”,是作风建设的大敌,具有顽固性、反复性,稍有松懈就可能滋生蔓延,必须盯住不放、

深化整治。各级党组织和领导干部要清醒认识违规吃喝问题的危害性,自觉同“小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想作斗争,强化对本地区本单位本系统违规吃喝问题的研判,有针对性地开展工作整治,坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战。各级纪检监察机关要以高度责任感抓好违规吃喝整治,始终保持严的基调、严的措施、严的氛围,对顶风吃喝行为严惩不贷,对风腐交织问题同查同治,对问题突出的地区、系统开展专项严查严处。要坚持一体推进“三不腐”,坚持党性党风党纪一起抓,把系统观念贯穿违规吃喝整治全过程,推动补齐制度和监管漏洞,建立健全长效治理机制。“五一”、端午节假将至,要严守节点,贯通信访举报、巡视巡察、监督检查,加大明察暗访力度,多渠道发现问题线索,严肃纠正违规吃喝、违规收送礼品礼金、公款旅游等节日期间易发多发问题,及时通报典型案例,以有力有效举措,确保节日期间风清气正。

## 全球最大变质岩油田开钻

新华社天津4月24日电(记者 梁婧)记者24日从中国海油天津分公司获悉,渤海油田渤中26-6凝析油田一期开发项目正式开钻,全球最大变质岩油田开发序幕拉开。

渤中26-6凝析油田位于渤海南部海域,距离天津市约170公里,平均水深超22米。2024年新增油气探明地质储量超4000万立方米,推动该油田累计探明地质储量突破2亿立方米,成为全球最大的变质岩油田。

经估算,渤中26-6油田能够开采原油超3000万立方米,提炼成汽油后能够满足百万级人口城市居民日常交通使用超20年,同时可开采天然气超110亿立方米,能够满足百万级人口城市居民家用燃气超60年。

中国海油天津分公司工程技术作业中心总经理刘宝生介绍,渤中26-6油田开发项目平均井深4835米,最大井深达5049米,预计钻井进尺将超过16万米。其目的层为太古界潜山变质岩地层,它是数十亿年前古地质历史时期被新沉积岩所覆盖的基岩凸起,属于基岩古地貌。

潜山基岩主要为高硬度花岗岩,平均抗压强度达137至275兆帕。由于其埋藏深,地层温度达178℃。

## 今年华南前汛期雨水为何这么多?

新华社记者 黄姝

近期,持续强降雨侵袭华南、江南地区,致多地受灾。据中央气象台预报,24日至26日,江南、华南等地将再度出现强降雨,与19日至22日强降雨区高度叠加。

监测显示,19日以来,广东肇庆、清远、韶关、广州、惠州等地局地累计降雨量达400至519毫米;截至23日晨,广东、广西共有17个国家气象观测站日雨量突破4月极值。

近期华南地区到底下了多少雨?国家气候中心首席预报员郑志海介绍,4月以来,华南地区降水较常年同期偏多一倍以上,为1961年以来历史第二多。

他分析说,华南地区降水偏多主要有两方面原因。一是在全球变暖背景下,江南、华南等地气温较常年同期明显偏高,气温升高会增加大气的含水量,同时也会增加对流的强度,使得强降水事件偏多;另一方面受厄尔尼诺事件影响,4月以来西太平洋副热带高压持续偏强,引导来自南海和孟加拉湾向我国南方地区输送的水汽极为充沛,同时配合青藏高原和华南地区的环流异常,形成了多次强降水过程。

专家表示,今年华南前汛期与以往相比有很大区别。通常4月份已处于华南前汛期,但这一时期南海季风并未爆发,华南地区水汽条件总体来说并不是非常充沛。因此,强降水虽经常发生,但一般范围不大、持续时间不长。

今年的特点是虽然南海季风还没有爆发,但水汽条件已经非常好,并且因为副热带高压持续偏强,充沛的水汽条件得以持续,导致今年强降水过程强度高、持续时间长、范围也比较大,造成的影响也更大。

未来一段时间,南方地区降雨是否持续?

中央气象台发布的中期天气预报显示,未来10天江南、华南、四川盆地及贵州等地降雨显著偏多,部分地区偏多一倍以上,且强对流天气多发;主要降雨时段为24日至26日、28日至30日。

专家介绍,预计今年汛期我国气候状况总体偏差,极端天气气候事件偏多,涝重于旱。东部季风区降水总体偏多,区域性和阶段性的洪涝灾害可能比较明显。今年汛期总体水汽条件较好,南方地区的长江中下游、淮河流域、太湖流域降水将较常年同期明显偏多;北方的松花江流域、黄河流域中下游降水也偏多,建议相关地区提前做好防汛准备工作。(新华社北京4月24日电)



## 全国多地庆祝人民海军成立75周年

中国人民解放军海军军乐团在中国人民解放军海军博物馆举行庆祝人民海军成立75周年军乐展演活动(4月20日摄)。

今年4月23日是人民海军成立75周年纪念日。连日来,海军在全国多地举行军乐开放、主题灯光展示、军乐展演、升国旗仪式等多种形式的纪念活动,安排多型现役舰艇靠泊开放展示,庆祝成立75周年。

自4月20日起,青岛、大连、烟台、上海、厦门、广州、湛江、海口、三亚等地海军部队组织军营开放活动,开放部分武器装备和基层官兵学习、生活、文化等活动场所供市民参观。

结合“战舰回家乡”,唐山舰、广州舰、日照舰、温州舰等现役舰艇靠泊命名城市,开展舰艇开放、海防教育等活动,展示海军形象,普及海防知识。

新华社发

### 科普天地

## 你关心的儿童接种问题看这里

新华社记者 顾天成 田晓航 徐鹏航

2024年4月25日是我国第38个全国儿童预防接种日。保证每位儿童都能享受到国家免疫规划疫苗的免费接种服务,不仅是法律法规的要求,更是每个孩子应当享有的权利。

给孩子接种疫苗前,应做好哪些准备?如果延误了疫苗接种怎么办?新华社记者连线首都医科大学附属北京儿童医院的专家,解答家长的疑问。

问:部分家长疑惑,为何现在的宝宝要接种的疫苗变多了?

北京儿童医院保健中心主治医师杜娟:随着时代进步和医疗水平提升,与上一代人童年时期相比,现在有了更多安全和有效的疫苗,所以宝宝被推荐接种的疫苗更多了。对孩子的健康来说,这是一笔财富。同时,随着更多联合疫苗的开发和使用,孩子须接种的疫苗

针次有望进一步减少。

问:给孩子接种疫苗前,家长应做好哪些准备?

杜娟:家长应做好以下准备,包括准备预防接种本;提前一天洗澡,让孩子休息好,保持接种部位皮肤清洁;不要给孩子吃不易消化的食物;给孩子穿宽松、易穿脱的衣服;梳理并告知医生孩子既往的疾病史、用药史、过敏史,近期是否有疾病、是否接种过其他疫苗,上一次接种疫苗后有无不适等重要信息,以便医生掌握疫苗接种禁忌;认真阅读疫苗接种知情同意书,签署后留存底联。

问:孩子当前健康状况良好,担心接种疫苗后有反应,不接种行吗?

北京儿童医院保健中心副主任医师魏庄:接种疫苗后,少数孩子可能会出现局部疼痛、红肿等轻

微不良反应,通常都可自行缓解。相比之下,不接种疫苗可能使孩子面临更高的感染风险,面临更严重的健康威胁。

因此与疾病自然感染可能带来的健康风险相比,预防接种是预防疾病安全且有效的方法,我们建议要及时给孩子接种疫苗。

问:孩子如果延误了疫苗接种怎么办?还能继续接种吗?

魏庄:如果孩子因某些原因未能按照推荐年龄完成国家免疫规划规定的接种剂次,未及时接种的疫苗是可以补种的。

疫苗补种的总体原则是:尽早完成补种,尽快完成全程接种,优先保证国家免疫规划疫苗的全程接种。只需补种未完成的剂次,无需重新开始全程接种。

问:什么是第二类疫苗,怎么打?

北京儿童医院保健中心副主任医师纪文静:第二类疫苗也叫非免疫规划疫苗,一般指没有纳入国家免疫规划、由公民自费并且自愿受种的其他疫苗。家长可以根据孩子的身体健康需求选择是否接种这类疫苗,如水痘疫苗、肺炎球菌疫苗等。

问:流感疫苗需要每年都打吗?

北京儿童医院保健中心副主任医师沈瑞云:接种流感疫苗是预防流感最有效的手段,可降低接种者罹患流感 and 发生严重并发症的风险。由于流感病毒容易发生变异,每年的流感疫苗可能都不同,并且接种疫苗产生的免疫力会随着时间推移逐渐减弱,因此建议每年接种。

6月龄至5岁儿童、孕妇、6月龄以下儿童家庭成员及看护人员

等,都是流感疫苗接种的重点人群。流感疫苗接种后2周左右产生抗体,建议在流感季前完成疫苗接种。

问:孩子有湿疹、过敏性疾病能打疫苗吗?

沈瑞云:如果已知对某种疫苗成分过敏或是既往接种该种疫苗出现过过敏反应,要禁止接种相关疫苗。其他过敏情况在急性发作期不应接种疫苗,必须等到缓解期、相对稳定期或恢复期再接种疫苗。

患有湿疹的儿童可以接种疫苗,但建议避开湿疹部位接种,如避开,建议暂缓接种。对全身严重弥漫性分布的湿疹患儿建议暂缓接种。

每个孩子的过敏情况不同,要在征求专科医生及儿童免疫规划医生建议后,再安排疫苗接种。(新华社北京4月24日电)

## 公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性,并承担一切法律后果。

### 遗失声明

- 本人吴坤艳,房屋坐落于罗源县凤山镇万家(城市广场)小区19#楼303单元,不慎遗失罗源县房地产按揭受理承诺通知单,编号:0039538,特此声明。
- 兹有我司(福建麦田房产经纪有限公司)不慎遗失合同书(含“九大保障”协议、居间服务合同、房屋买卖合同、交易服务合同)若干,具体合同编号为:K20240316YFA028, G20231203YFA002, G20231203YFA001。现我司声明上述遗失的合同书作废,使用该作废合同所导致的后果与我司无关。
- 游水清、朱诗祝夫妇不慎遗失其游莹莹的出生医学证明,编号:J350333496,出生日期:2009年9月29日,声明作废。

- 兹有我司(福建麦田房产经纪有限公司)不慎遗失租赁合同若干,具体合同编号为:K20230821FW041, K20240313FW004, K20240328FW038, K20240215FW014, K20240312FW002, K20240320FW042, K20240320FW041, K20220610FW094, K20240227FW092。现我司声明上述遗失的租赁合同作废,使用该作废合同所导致的后果与我司无关。
- 遗失声明:福州田启铭仪器设备有限公司遗失公章1枚,编号:3501210043341,声明作废。
- 瞿瑞清遗失结婚证,证号:J3501122-2011-003872,声明作废。
- 福州市鼓楼区永记餐饮店不慎遗失福州市鼓楼区市场监督管理局于2021年8月4日核发的《食品经营许可证》副本,许可证编号为JY23501020200893,现声明作废。
- 福建省三农绿色农产品有限公司不慎遗失福州市鼓楼区市场监督管理局于2018年10月31日核发的《食品经营许可证》正(副)本,许可证编号为JY13501020072640,现声明作废。

- 福州市台江区风行小吃店不慎遗失福州市台江区市场监督管理局于2022年10月11日签发的食品经营许可证副本1份,许可证编号为JY23501030176158,现声明作废。
- 游水清、朱诗祝夫妇不慎遗失其游莹莹的出生医学证明,编号:N350244648,出生日期:2013年11月21日,声明作废。
- 游水清、朱诗祝夫妇不慎遗失其游景璐的出生医学证明,编号:0350921372,出生日期:2015年8月1日,声明作废。
- 游水清、朱诗祝夫妇不慎遗失其游莹莹的出生医学证明,编号:U350070903,出生日期:2020年10月2日,声明作废。
- 声明:郑依仙原房屋坐落于福州仓山区浦下村后门里10号,产权未登记,经榕房拆许字〔2007〕第86号《房屋拆许许可证》批准已被拆除。2009年由郑依仙作为协议乙方签订编号为0882的拆迁补偿安置协议书,安置于仓山区盖山镇屿宅31路67号屿浦新苑(福州东部新城6号社会保障房)4#楼303单元。现因郑依仙已故,由刘文水代郑依仙申请办理上述安置房的不动产权证登记。若对刘文水代郑依仙申请办理上述安置房的不动产权证登记,请于公告后30日内书面向福州市城市建设征收有限公司反映。若逾期无人提出异议,拆迁实施单位将以郑依仙的名义办理上述安置房的不动产权证登记。公示期后若有人提出异议,请异议方通过法律途径进行诉讼解决,届时本人将依法履行法院生效判决。

- 声明:台江区奋斗里140号1-501为福州伞厂集资建房,根据住户林贞文提供的材料,该房屋系其集资所得,由于历史原因未办理产权证等相关手续。2014年由台江区房地征收工程有限公司(原台江区房地征收工程处)实施征收,安置于台江区后洲街道南禅巷77号(原义洲街道洋中路西侧)融信洋中城(地块十一)11-4#楼1301单元。现申请由林贞文确认台江区奋斗里140号1-501产权归林贞文所有,相应安置房台江区后洲街道南禅巷77号(原义洲街道洋中路西侧)融信洋中城(地块十一)11-4#楼1301单元也归林贞文所有,并置按揭相关规定予以办理上述安置房的产权登记手续。如有异议者,请在登报之日起一个月内向台江区房地征收工程有限公司提出书面申请,逾期按规定办理。

元。现因郑依仙已故,由刘文水代郑依仙申请办理上述安置房的不动产权证登记。若对刘文水代郑依仙申请办理上述安置房的不动产权证登记,请于公告后30日内书面向福州市城市建设征收有限公司反映。若逾期无人提出异议,拆迁实施单位将以郑依仙的名义办理上述安置房的不动产权证登记。公示期后若有人提出异议,请异议方通过法律途径进行诉讼解决,届时本人将依法履行法院生效判决。

声明人:林贞文 2024年4月25日

### 停气通告

- 尊敬的用户: 1.燃气工程施工定于2024年4月27日13:30至17:00进行,届时北二环路以南(北江新村至公益路)、环保路、河边路、华林路(公益路至观风亭路)、五四路(北二环路至华林路)、树汤路(华林路至温泉公园路)、屏东路、井观路、福飞路、北环中路、北环路、琴湖路、湖前路、琴亭路、东浦路浮村小区、泰馨公寓等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 2.燃气工程施工定于2024年4月27日17:00至次日11:30进行,届时北二环路公安五处、公安八处宿舍将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 3.燃气工程施工定于2024年5月6日8:45至11:30进行,届时远洋路日出东方将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 4.燃气工程施工定于2024年5月7日8:45至11:30进行,届时前横路盛天现代城将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 5.燃气工程施工定于2024年4月28日8:30至11:00进行,届时省直屏西新村、北门口上村、崎上省武警队宿舍、龙腰新村、福飞路沁芳园、铜盘后营、省电子学校、北区水厂宿舍、金泉公寓、泉塘小区、泰申花园、左海筑家、鑫泉新苑、均辉新村、桑蚕研究所等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 6.燃气工程施工定于2024年4月28日11:00至17:00进行,届时龙腰省食用菌(蚕桑研究所)宿舍将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

- 7.燃气工程施工定于2024年4月28日13:30至16:30进行,届时古田路、古乐路、龙庭路、能源巷、柳前巷、柳宅巷、肖宅巷、王庄后巷等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。
- 8.燃气工程施工定于2024年4月29日13:30至17:30进行,届时长春路68号前屿新村、前横路福兴花园、文华小区、东榕公寓、前屿村、招贤路醉得意、鼓山镇长春路55号旭辉美好花庭等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现有问题请及时联系95777。

福州华润燃气有限公司 2024年4月24日

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。

登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处 热线电话:0591-83721111